

*ПАМЯТИ
НАШИХ
КОЛЛЕГ*

ПАМЯТИ ВАЛЕРИЯ ЛЬВОВИЧА
МАЛЫШЕВА

2 декабря 2016 г. ушел из жизни известный российский экономист, крупный специалист в области институционального развития России и промышленно развитых стран, международной статистики, член-корреспондент Российской академии геополитических проблем, ведущий научный сотрудник лаборатории институциональной динамики ЦЭМИ РАН, доктор экономических наук, профессор Валерий Львович Малышев.

Широкую область научных интересов В.Л. Малышева ярко характеризуют, в частности, такие выполненные им в ИМЭМО РАН и ЦЭМИ РАН работы, как сопоставительный прогноз экономического развития «пятерки» и Китая, анализ шансов экономики России в общемировом раскладе на перспективу до 2010 г., альтернативная концептуальная модель координации деятельности производителей в российских условиях, альтернативная чисто конкурентной модели теоретического мейнстрима «концепция единого народнохозяйственного пространства». Последнему из названных исследований, основанному на идее транспарентности информации между производителями и потребителями продукции в процессе сотрудничества между ними, ученый посвятил последние 15 лет жизни. Эти годы стали наиболее продуктивными в его научной биографии, выразившись в шести личных монографиях!

В своей работе В.Л. Малышев отдал дань и публицистическому жанру, откликаясь в центральных газетных изданиях на актуальные социально-экономические проблемы российского общества, а также вел активную преподавательскую деятельность.

Много лет Валерий Львович сотрудничал с нашим журналом, практически с самого его основания: и как автор заметных на-

учных публикаций, и как тонкий рецензент поступавших в редакцию рукописей. Его перу принадлежат многие содержательные, объективные, всегда доброжелательные и весьма полезные для авторов рецензии, которые он выполнял по просьбе редакции. Трудно переоценить его заслуги и роль в становлении нашего журнала как научного издания широкого общеэкономического профиля, в поддержании неизменно высокого уровня публикаций и журнала в целом.

Благодарная память об этом талантливом человеке, продуктивном ученом и тонком ценителе научных результатов навсегда сохранится в памяти коллег и сотрудников редакции журнала.

Редакционная коллегия
и редакционный совет журнала
«Экономическая наука
современной России»